

# S Z O C I A L I S T A

## S Z E R Z Ő D É S

A JATE Bolyai Janos Kollégiuma, a Tanárképző Foiskola Petöfi Sándor Kollégiuma, a SZOTE Semmelweis Ignác Kollégiuma és a JATE Móra Ferenc Kollégium onkormányzati szervei az állami vezetéssel egyetértésben az 1968. május 6-án a Móra Ferenc Kollégiumban tartott megbeszélés alapján az 1968-69-es tanévre szocialista szerződést kíván kötni.

A szerződés a KMP megalakulásának 50. évfordulója, valamint a szegedi egyetem 50 éves fennállásának méltó megünneplését segíti elő. Célunk a különböző jellegű felsőoktatási intézmények kollégiumai közötti jobb munkakapcsolat kialakítása.

A szerződésben résztvevő kollégiumok mindegyikét érintő programokat rögzítjük, a közös munkánkat ennek alapján végezzük az említett kollégiumok önállóságának megsértése nélkül.

A részt vevő kollégiumok az egyes munkaterületeken a következőket vállalják:

### 1./Tanulmányi munka:

Vállaljuk a tanulmányi munka színvonalának emelését - a kollégiumi tanulmányi átlag a kari átlag felett legyen - ennek megtartását és megfelelő szakmai segítség nyújtását az igényeknek megfelelően. /Nyelvtanfolyamok, együttműködés, az elsőévesek tanulmányi problémáinak megoldása terén, azonos érdeklődésű hallgatók együttműködése a tudományos munka területén. /  
A tudományos diákkorban dolgozók számának növelése.

### 2./Agitációs propaganda munka:

Aktuális politikai kérdésekről konzultációs előadásokat rendezünk, meghívott előadókkal a szerződést vállaló felek közös rendezésében. A hallgatói partépitést megfelelő tájékoztatással és kölcsönös tapasztalatcserekkal segítjük elő. A kollégista párttagok számaránya a kari átlag felett legyen. A DB politikai irányító szerepét töltsse be, s a DB-titkár lehetőleg párttag legyen. Kollégiumainkon belül a külföldi ösztöndíjat nyert hallgatóknak közös politikai előkészítést tartunk, ill. a külföldön járt hallgatóinkat elménybeszámoló tartására kérjük fel.

### 3./kulturális munka:

A Móra Ferenc Kollégium "Magunk" c. időszakosan megjelenő lapja köré közös irodalmi és képzőművészeti jellegű alkotókört szervezünk. Az alkotókör tagjainak képzőművészeti munkáiról közös műsort szervezünk, amelyet minden kollégiumban bemutatunk. Évente egyszer összkollégiumi bált rendezünk a Móra Ferenc Kollégiumban. A bevételeiből a kollégiumok arányosan részesülnek. A KMP megalakulásának 50. évfordulója tiszteletére fotopályázatot írunk ki. A résztvevő kollégiumok önkormányzati szervei azonos összegű szervezési díjat fizetnek be, mely összegből történik a nyertes képek jutalmazása. A zsűrizett fotókból vandorkiállítás szervezünk kollégiumainkban.

4./Sportmunka:

A kollégiumok bajnokságokat írnak ki./kispályás labdarugás,röplabda,kosárlabda,asztalitenisz,sakk./

A bajnokságok színvonalának emelése érdekében a résztvevő kollégiumok egy-egy kupát ajánlanak fel a megfelelő sportágban./  
Félévenként közös turát szervezünk a Marosszögbe.

5./Érdekvédelem:

A menza problémák megoldása érdekében közös bizottságot hozunk létre.Rendkívüli szociális segélyek elosztása, valamint egyéb diákjóléti ügyekben kicseréljük tapasztalatainkat.

6./A tanév első felében közös továbbképzőt szervezünk minisztériumi előadók vezetésével.

7./A felsobolt közös programokon kívül az együttműködést azzal kívánjuk elősegíteni,hogy a szervező kollégiumok a saját rendezvényeikről tájékoztatni fogják a testvérkollégiumokat.

8./Az egyes programok végrehajtásáért a különböző önkormányzati szervek felelősek.Munkájukat minden kollégium reszortfelelőse fogja segíteni.

A munkák további szervezésével és koordinálásával a JATE Móra Ferenc Kollégium önkormányzati szerveit bizzuk meg.

9./A résztvevő kollégiumok vállalják a szerződés végrehajtását és feladatuknak tekintik a diákok otthonok kollégiummá,a kollégiumok szocialista kollégiummá válásának elősegítését, valamint a szerződés kiterjesztését más kollégiumokra is.

Szeged,1968.május 13.

A szerződést aláírták:

A Bólyai János Kollégium nevében:

Papp György  
DB-titkár sk.

A Petőfi Sándor Kollégium nevében:

Fazekas Eszter  
DB-titkár sk.

A Semmelweis Ignác Kollégium nevében:

Kocsis Károly  
DB -titkár sk.

A Móra Ferenc Kollégium nevében:

Szabari Maria  
DB-titkár sk.

A másolat hiteles !

Szeged,1968.szeptember 27.